ТЕМА 4. АНАЛІТИЧНА ГЕОМЕТРІЯ В ПРОСТОРІ
	ІЗ – 4
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	Маємо координати точок: 
[image: image1.wmf]A

, 
[image: image2.wmf]B
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[image: image3.wmf]C

 і 
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. Знайти:

	
	1) довжину ребра ;
	2) кут між двома ребрами;

	
	3) кут між ребром і гранню, який воно
    не належить;
	4) площу грані;

	
	5) об’єм піраміди;
	6) рівняння ребра;

	
	7) рівняння грані;
	8) рівняння висоти піраміди
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	Розв’язати наступні задачі


2.1. Знайти величини відрізків, які відсікає на вісях координат площина, що проведена через точку 
[image: image10.wmf]M

(−2, 7, 3) паралельно площині 
[image: image11.wmf]4510
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.

2.2. Скласти рівняння площини, яка проходить через середину відрізка 
[image: image12.wmf]1

M

, 
[image: image13.wmf]2

M

, перпендикулярно цьому відрізку, якщо 
[image: image14.wmf]1

M

(1, 5, 6), 
[image: image15.wmf]2

M

(−1, 7, 10).
2.3. Знайти відстань від точки 
[image: image16.wmf]M

(2, 0, −0,5) до площини 
[image: image17.wmf]442170
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.
2.4. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image18.wmf]A

(2, −3, 5) паралельно площині 
[image: image19.wmf]Oxy

.

2.5. Скласти  рівняння  площини,  якій  належить  вісь  
[image: image20.wmf]Ox

 і  точка  
[image: image21.wmf]A

 (2, 5, −1).
2.6. Скласти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image22.wmf]A

(2, 5, −1), 
[image: image23.wmf]B

(−3, 1, 3) паралельно вісі 
[image: image24.wmf]Oy

.
2.7. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image25.wmf]A

(2, 5, −1) і пряму 
[image: image26.wmf]231

122

xyz

--+

==

.
2.8. Скласти рівняння площини, яка проходить через дві паралельні прямі: 
[image: image27.wmf]31
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2.9. Скласти загальне рівняння прямої, утвореної перетином площини 
[image: image29.wmf]790
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  з  площиною,  яка   проходить  через  вісь  
[image: image30.wmf]Ox

  і  точку  
[image: image31.wmf]A

 (3, 2, −5).
2.10. Скласти рівняння площини «у відрізках», якщо вона проходить через точку 
[image: image32.wmf]M

(6, −10, 1) і відсікає на вісі 
[image: image33.wmf]Ox

 відрізок 
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, а на вісі 
[image: image35.wmf]Oz

 − відрізок 
[image: image36.wmf]2
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.
2.11. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image37.wmf]A

(2, 3, −4) паралельно двум векторам 
[image: image38.wmf]a

=
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(4, 1, −1) і 
[image: image39.wmf]b

=

r

(2, −1, 2).
2.12. Скласти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image40.wmf]A

(1, 1, 0) і 
[image: image41.wmf]B

(2, −1, −1) перпендикулярно до площини 
[image: image42.wmf]52370

xyz

++-=

.
2.13. Скласти рівняння площини, яка проходить через початок координат перпендикулярно до двох площин: 
[image: image43.wmf]2310
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 і 
[image: image44.wmf]530
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2.14. Скласти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image45.wmf]A

(3, −1, 2) і 
[image: image46.wmf]B

(2, 1, 4) паралельно вектору 
[image: image47.wmf]a

=

r

(5, −2, −1).
2.15. Скласти рівняння площини, яка проходить через початок координат перпендикулярно до вектора 
[image: image48.wmf]AB

uuur

, якщо 
[image: image49.wmf]A

(5, −2, 3), 
[image: image50.wmf]B

(1, −3, 5).
2.16. Знайти величини відрізків, які відсікає на вісях координат площина, що проведена через точку 
[image: image51.wmf]M

(−2, 7, 3) паралельно площині 
[image: image52.wmf]4510

xyz
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.
2.17. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image53.wmf]M

(1, −1, 2), перпендикулярно відрізку 
[image: image54.wmf]1

M



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image55.wmf]2

M

, якщо 
[image: image56.wmf]1

M

(2, 3, −4), 
[image: image57.wmf]2

M

(−1, 2, −3).
2.18. Показати, що пряма 
[image: image58.wmf]31
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 паралельна площині 
[image: image59.wmf]3210
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, а пряма 
[image: image60.wmf]{

}

221

xt,  yt,  zt

==-=+

 лежить у цій площині.
2.19. Скласти загальне рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image61.wmf]A

(3, −4, 1) паралельно координатній площині 
[image: image62.wmf]Oxy

.
2.20. Скласти рівняння площини, яка проходить через вісь 
[image: image63.wmf]Oy

 і точку 
[image: image64.wmf]M

(3, −5, 2).
2.21. Скласти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image65.wmf]M

(3, −1, 2), 
[image: image66.wmf]N

(2, 1, 4) паралельно вісі 
[image: image67.wmf]Oz

.
2.22. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image68.wmf]M

(2, 3, −1), і пряму 
[image: image69.wmf]{
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2.23. Знайти проекцію точки 
[image: image70.wmf]M

(4, −3, 1) на площину 
[image: image71.wmf]2150

xyz

---=

.
2.24. Визначити при якому значенні 
[image: image72.wmf]B

 площини 
[image: image73.wmf]410
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 і 
[image: image74.wmf]21030
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 будуть перпендикулярні.
2.25. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image75.wmf]M

(2, −3, −4) і відсікає на вісях координат відрізки однакової величини.
2.26. При яких значеннях 
[image: image76.wmf]A

 і 
[image: image77.wmf]n

 пряма 
[image: image78.wmf](
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 перпендикулярна до площини 
[image: image79.wmf]2270
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2.27. Скласти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image80.wmf]A

(2, 3, −1) і 
[image: image81.wmf]B

(1, 1, 4) перпендикулярно до площини 
[image: image82.wmf]4320

xyz
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.
2.28. Скласти рівняння площини, яка проходить через початок координат перпендикулярно до площин: 
[image: image83.wmf]570
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 і 
[image: image84.wmf]3230

xyz
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.
2.29. Скласти рівняння площини, яка проходить через точки 
[image: image85.wmf]A

(2, 3, −5) і 
[image: image86.wmf]B

(−1, 1, −6) паралельно вектору 
[image: image87.wmf]a

=

(4, 4, 3).
2.30. З’ясувати, при якому значенні 
[image: image88.wmf]C

 площини 
[image: image89.wmf]3530
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 і 
[image: image90.wmf]3350
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 будуть перпендикулярні.
	3
	Розв’язати наступні задачі


3.1. Довести паралельність прямих
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3.2. Довести, що пряма 
[image: image93.wmf](
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 паралельна площині 
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 лежить у цій площині.
3.3. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точку 
[image: image96.wmf]A

(1, −3, 3) і утворює з вісями координат кути у 60º, 45º і 120º відповідно.
3.4. Довести, що пряма 
[image: image97.wmf](
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 перпендикулярна до прямої 
[image: image98.wmf]2420
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3.5. Скласти параметричні рівняння медіани трикутника з вершинами: 
[image: image99.wmf]A

(3, 6, −7), 
[image: image100.wmf]B

(−5, 1, −4) і 
[image: image101.wmf]C

(0, 2, 3), яка проведена з вершини 
[image: image102.wmf]C
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3.6. При якому значенні 
[image: image103.wmf]n

 пряма 
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 буде паралельна прямій 
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3.7. Знайти точку перетину прямої 
[image: image106.wmf](
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 з площиною 
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3.8. Знайти проекцію точки 
[image: image108.wmf]A

(3, 1, −1) на площину 
[image: image109.wmf]23300
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3.9. При якому значенні 
[image: image110.wmf]C

 площини: 
[image: image111.wmf]3530
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 будуть перпендикулярні?
3.10. При якому значенні 
[image: image113.wmf]A

 площина 
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 паралельна прямій 
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3.11. При яких значеннях 
[image: image116.wmf]n

 і 
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 пряма 
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 перпендикулярна площині 
[image: image119.wmf]3210
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3.12. Скласти рівняння прямої, яка проходить через початок координат паралельно прямій 
[image: image120.wmf]{

25

xt

=+

, 
[image: image121.wmf]31

yt

=-+

, 
[image: image122.wmf]}

74

zt

=--

.
3.13. Перевірити, чи належать точки 
[image: image123.wmf]A

(0, 0, 2), 
[image: image124.wmf]B

(4, 2, 5) і 
[image: image125.wmf]C

(12, 6, 11) одній прямій.
3.14. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точку 
[image: image126.wmf]A

(2, −5, 3) паралельно прямій 
[image: image127.wmf]2310
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3.15. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точку 
[image: image128.wmf]A

(2, −3, 4) і перпендикулярна до прямих: 
[image: image129.wmf](
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3.16. При яких значеннях 
[image: image131.wmf]A

 і 
[image: image132.wmf]B

 площина 
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 перпендикулярна до прямої 
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3.17. Показати, що пряма 
[image: image135.wmf](
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 паралельна площині 
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, а пряма 
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 лежить у цій площині.
3.18. Скласти рівняння площини, яка проходить через вісь 
[image: image138.wmf]Oz

 і точку 
[image: image139.wmf]A

(−3, 1, −2).
3.19. Показати, що прямі 
[image: image140.wmf](
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 перпендикулярні.
3.20. При якому значенні 
[image: image142.wmf]D

 пряма 
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 перетинає вісь 
[image: image144.wmf]Oz

.
3.21. При якому значенні 
[image: image145.wmf]p

 прямі: 
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320

xyz,

xyz

+++=

ìü

ïï

íý

---=

ïï

îþ

 паралельні?
3.22. Знайти точку перетину прямої 
[image: image148.wmf](
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 і площини 
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3.23. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image150.wmf]A

(2, −5, 3) паралельно площині 
[image: image151.wmf]Oxz

.
3.24. Скласти загальні рівняння прямої, утвореної перетином площини 
[image: image152.wmf]250
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 і площини, яка проходить через вісь 
[image: image153.wmf]y
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 і точку 
[image: image154.wmf]M

(5, 3, 2).
3.25. При яких значеннях 
[image: image155.wmf]B

 і
[image: image156.wmf]D

 пряма 
[image: image157.wmf]290
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 лежить у площині 
[image: image158.wmf]Oxy

?
3.26. Скласти рівняння площини, яка проходить через точку 
[image: image159.wmf]A

(2, 3, 3) паралельно двом векторам 
[image: image160.wmf]a

=

(−1, −3, 1) і 
[image: image161.wmf]b
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(4, 1, 6).

3.27. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точку 
[image: image162.wmf]A

(3, 4, 5) паралельно вісі 
[image: image163.wmf]Ox

.

3.28. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точку 
[image: image164.wmf]A

(2, 3, 1) перпендикулярно до прямої 
[image: image165.wmf](
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3.29. Скласти канонічне рівняння прямої, яка проходить через точку 
[image: image166.wmf]A

(1, −5, 3) перпендикулярно до прямих 
[image: image167.wmf](
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3.30. Знайти точку, яка симетрична точці 
[image: image169.wmf]A

(4, 3, 10) відносно прямої 
[image: image170.wmf](
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